

## 泰安市妇幼保健院产科——

# 设备先进技术精,产妇分娩免费接送



泰安市妇幼保健院(市儿童医院)产科是泰安市重点学科,泰安市质量示范科室,泰安市孕产妇急救中心。科室医护人员近100人,技术力量雄厚,经验丰富,产房有产科专家全程陪护孕产妇分娩,为孕产妇提供全方位技术支持和人性化服务。

产科与上海复旦大学附属医院(红房子医院)长期进行技术合作,每年派出数人去上海进修学习,红房子医院每年定期派国内知名专家前来坐诊、讲座、教学查房。

目前,科室设有全市最大产房,最先进的胎心监护室和产科重症监护室。产科开展无痛分

娩,陪伴分娩、导乐分娩;剖宫产采用微创美容缝合术,术后镇痛,新生儿开展洗澡、抚触服务。医院对住院分娩产妇实行24小时免费接送。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)新院即将启用,新院设有高危产科病房、普通产科病房、家庭化产房和VIP病房,最好的胎心监护设备。新院启用后,设施设备在全省都是数得着的。

科室医护人员队伍敬业、责任心强,各项流程都非常严谨、娴熟。科室每年都会派医生走出去,接受培训,学习最先进的技术。今后专家讲座、查房等都将加密频次继续进行。(路伟)



专家介绍

魏荣华,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)产科主任,主任医师,泰安市医学会妇产科分会会员,围产医学分会会员。1987年临床医学专业毕业后,一直从事妇产科

临床工作28年,有丰富的妇产科临床经验,擅长妇产科急危重病的诊治及抢救。开展了腹腔镜、宫腔镜诊治技术、腹腔镜下子宫切除术、卵巢肿瘤、宫外孕、不孕症腹

镜粘连松解术、宫腔镜检查、电切术1000余例。开展了宫颈癌、子宫内膜癌、卵巢癌、外阴癌等恶性肿瘤根治性手术1000余例。开展硬膜外阻滞麻醉镇痛分娩近万例,均取得满意效果,受到了良好的社会效益。

在日常工作中,严谨求实,恪守职业道德,有强烈的事业心和责任感,多次被评为泰安市市级先进工作者、巾帼建功标兵、三八红旗手,2009年荣获山东省卫生系统“三好一满意”示范标兵,并记三等功。先后有20多篇论文在省部级以上杂志发表,《保留子宫动脉上行支的子宫次全切除术》等多项科研成果获得市级科技进步奖,《提高生殖道感染干预效果新机制研究》通过省级鉴定,达到国内领先水平。

# 腰椎间盘突出真难受,吃止疼药也扛不住

## 到霍勇正骨治疗四天,没打针没吃药病情轻多了



霍勇 泰安市岚岭医院院长、泰山颈腰椎病研究所所长、主治医师、中华医学专家委员会专家委员、世界医药卫生理事会理事、中华医学突出成就先进个人。霍勇师承全国正骨专家冯天有教授,采用“定点、旋转、复位”手法治疗颈腰椎病引起的头痛、头晕、失眠、心悸、手指麻木、颈肩痛、下肢无力、腿麻、膝关节增生、坐骨神经疼等症;颈肩腰腿痛免针、药、手术之苦,一次见效,是目前国内外保守疗法最理想、最独特、最有效的先进治疗方法。从医多年来医治康复患者遍布各地,该疗法的独特在于:改变单个椎体位置,使受压迫的神经血管得到改善,恢复到正常的生理位置,疼痛症状消失,从根本上治愈,达到标本兼治。

颈腰椎病反复发作,一旦得了这种病治疗周期长,不少患者需要忍受病痛和治疗双重的痛苦。在泰山颈腰椎病研究所,院长霍勇用“定点、旋转、复位”手法,让颈腰椎病患者终结疼痛,重新开启健康生活之路。“在这里治病不打针,不吃药,霍院长每天正骨手法治疗,并且效果还特别好,来这里真是找到好医生了。”聊起霍勇的医术,患者们纷纷竖起大拇指。

### 左下肢麻木难忍 治疗四天轻松多了

近日,记者在泰山颈腰椎病研究所(霍勇正骨)病房里见到肥城的赵阿姨,她说她今年59岁,是一名腰椎间盘突出症患者,同时还有轻微腰椎狭窄。

“2009年我这病就犯了,

当时坐公交车上下班,腰部受凉导致腰疼。”赵阿姨说,腰疼得厉害的时候都坐不住,腰疼得受不了时连觉都睡不着。“记得有一晚上吃了好几片止疼药都没止住疼。”回想起和腰椎间盘突出症抗争的日子,赵阿姨说。

随着病情的发展,突出部分压迫到神经,导致腿部也开始隐隐作痛。“从左侧腰部一直到脚,整天都是麻的。”赵阿姨说,看了本报关于霍勇的报道,她来到天外村找到了霍勇。

“我来了第4天时就感觉浑身舒服多了,现在活动完全不受限制,跟没病一样。”赵阿姨告诉记者,治疗期间完全采用中医手法,并且不用吃药打针,一点副作用没有,让她心里特别踏实。

而对于霍勇的医术,赵阿姨赞不绝口,“人家霍院长医术真是挺高,这里环境也挺好,医护人员也都不错。”

### 头晕得站不住 治疗后明显减轻

泰城张先生今年42岁,患上脊髓型颈椎病。“我这个病得了三四年了,医生建议保守治疗。”这三四年来,张先生一直靠打针吃药维持。

虽然疼痛感不强,但张先生每天生活在眩晕中。“吃药打针倒是能维持住,但是一到春秋季节这病又犯了。”张先生说,打针吃药受了不少罪,但是除不了根。

近日,晕得站不住的张先生在家人的搀扶下来到泰山颈腰椎病研究所找到院长霍勇,治疗20多天后,张先生病情明显减轻。(路伟)

地址:泰安市龙潭路73号(乘3路公交车到天外村下车即到) 电话:0538-6210266 手机:13505386518 网址:www.05386210266.com

# 医德与医术并重,诚信诊疗赢人心

## ——解放军第88医院加强医德医风建设纪实



“如果把精湛的医术和先进的设备比作‘硬件’,那么医护人员良好的职业操守和充满爱心的道德之举就是医院不可或缺的‘软件’,甚至决定医院的发展。”解放军第88医院院长时利民一语中的。

近年来,该院把听诊器作为传递党的温暖的传感器,把手术台作为服务人民和官兵的大舞台,把加强医德医风作为诚信医院的金字招牌,赢得部队官兵、人民群众的信赖和爱戴。

### 科学管理 用制度推动服务

大医精诚,清风轻拂。去

年4月份,一封满是老干部、遗属、家属签名的感谢信送到了解放军第88医院院长时利民、政委李晓武面前。“视老为亲服务一流,姓军为老精益求精”,兖州干休所的老人们给了解放军第88医院医德医风建设最有力的肯定。”

“用真诚和智慧营造和谐,靠和谐务实赢得发展”是该院领导班子秉承的管理理念,在这一理念的指引下,医院大兴求真务实之风,坚持出实招、办实事、求实效,在提高军地患者满意度上不断下功夫。

挂号排队时间长,看病等候时间长、取药排队时间长、医生问诊时间短……这些群众反映强烈的门诊“三长一短”问题一直是医院惠民道路上的“绊脚石”。为了方便病人就诊,为病人提供

便捷、优质、价廉、安全的医疗服务,解放军第88医院在开展常规管理的基础上,积极探索和推行医院的精细化管理。党委一班人定期带领机关人员至门诊及各临床科室,广泛征询患者及家属对于病区环境、技术水平、医德医风等方面的意见和建议,还通过发放医德医风调查表、电话满意度调查等方式发现军民就医中遇到的各种困难并着力解决,把实事真正做到了实处。对于患者反映的问题,医院党委班子必定一查到底,给患者一个满意的答复,去年,医院发生了两起医护人员回答问题不积极、措辞不当的案例,医院党委彻底查清,给予有关责任人通报批评,并扣发年度奖励工资,取消年内评先立功资格的惩处,并专门开会

全院人员进行了教育。

为进一步提升服务质量,医院深入开展了“全程用心服务”和“我和患者交朋友”活动,进一步完善“四零”服务模式,即医患零距离、诊疗零差错、质量零缺陷、患者零投诉。

### 改革创新 为兵服务更见实效

“姓军为兵是我们医院的突出宗旨,只有服务好、质量好,才能让官兵满意,才能让单位放心,才能保障战斗力。”第88医院政委李晓武曾饱含深情地说。全心全意为部队官兵提供优质的医疗服务这一理念已经渗透到第88医院人的脑海最深处。为此,该院优化服务流程,拓展服务内涵,改进服务方法,以求最优质、最大限度的满足部

队官兵的医疗保健需求。

为使军队患者看病更便捷更高效,医院设立了为兵服务办公室和军人专属诊疗区,开通了绿色通道,实行挂号、就诊、检查、住院集中办理,确保官兵随到、随诊、随治。医院还指定机关、科室专人负责住院军人伤病员的管理,坚持每晚进行查房,及时向部队通报住院伤病员的治疗进展、出院时间、安全管理等情况,实现了军队住院伤病员的管理从部队到医院无缝链接。建立了军人病号文化活动室,加强了营养科配置,保证他们治疗条件好,营养有保证,学习有资料,活动有场地,娱乐有器材。

医院还常年为体系干休所老干部开设家庭病房,实现专人负责、送医上门、服务床头。(吴丽 孟密)